

ACTEX EXAM P STUDY MANUAL – 2016

Errata List, by S. Broverman Updated June 21, 2016

May 9/16 Page 192, #8 should be in PS 7

June 21/16 Page 356, #16, in the equation on lines 4 and 5 from the bottom of the page, the first integral should have lower limit 1, not 0